



ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
лекарственного средства
АЛТЕЯ КОРНИ
(ALTHAEAE RADICES)

Торговое название. Алтея корни.

Общая характеристика:

международное непатентованное название (МНН). Отсутствует.

основные физико-химические свойства: кусочки корней различной формы, проходящие сквозь сито с номинальным размером отверстия 5600 мкм. Излом в центре зернисто-шероховатый, снаружи волокнистый. Цвет снаружи и в изломе белый, желтовато-белый (*Althae officinalis L.*) или сероватый (*Althae armenica Ten.*). Запах слабый, своеобразный.

Форма выпуска. Измельченное сырье.

Состав. Алтея корни, 50 г.

Фармакотерапевтическая группа. Средства, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Отхаркивающие средства.

Фармакологические свойства. Лекарственное средство обладает противовоспалительным, обволакивающим и противокашлевым действием. Полисахариды, входящие в состав корня алтея, оказывают обволакивающее действие на слизистую оболочку верхних дыхательных путей, способствуют уменьшению раздражения слизистых оболочек, кашлевого рефлекса и связанного с ним сухого кашля.

Показания к применению. В комплексной терапии инфекционно-воспалительных заболеваний дыхательных путей, сопровождающихся сухим кашлем.

Способ применения и дозировка. Около 6 г (1 столовая ложка) корней заливают 200 мл (1 стакан) холодной кипяченой воды и настаивают при комнатной температуре без нагревания в течение 30 минут при частом взбалтывании. Полученное водное извлечение процеживают, не отжимая оставшееся сырье.

Водное извлечение принимают внутрь 3-4 раза в день после еды: взрослые и

дети старше 14 лет – по 1/2 -1/3 стакана; дети от 3 до 5 лет – по 1 десертной ложке; дети от 6 до 14 лет – по 1 столовой ложке.

Перед употреблением водное извлечение рекомендуется взбалтывать.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Если во время приема водного извлечения симптомы простудного заболевания сохраняются более 1 недели, необходимо обратиться к врачу.

Побочное действие. При повышенной индивидуальной чувствительности возможны аллергические реакции.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе, не указанных в инструкции по применению, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Противопоказания. Повышенная индивидуальная чувствительность к препарату. Детский возраст до 3-х лет.

Передозировка. Не наблюдалась.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Может быть замедлено всасывание других одновременно принимаемых лекарственных средств. По этой причине водное извлечение не рекомендовано принимать от 1/2 до 1 часа до или после приема других лекарственных средств.

Не следует принимать одновременно с лекарственными средствами, содержащими кодеин, и другими противокашлевыми лекарственными средствами.

Влияние на способность управления автомобилем и работу с движущимися механизмами. Исследования по оценке влияния лекарственного средства на способность вождения автотранспортом и работу с механизмами не проводились.

Применение у детей. Лекарственное средство противопоказано детям младше 3 лет. У детей старше 3 лет возможно применение только после консультации с врачом.

Применение во время беременности и кормления грудью. Безопасность применения во время беременности и лактации не установлена. Не рекомендуется применять во время беременности и кормления грудью.

Меры предосторожности. Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния (появляются нарушения дыхания, поднимается температура, появляется кашель с гнойной мокротой) необходимо обратиться к врачу.

Условия хранения. Хранить в защищенном от влаги и света месте при температуре от 15 °С до 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Приготовленное водное извлечение – в прохладном месте (при температуре от 8 °С до 15 °С) не более 2 суток.

Условия отпуска из аптек. Без рецепта.

Срок годности. 3 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке!

Упаковка. В пакеты бумажные по 50 г. По 1 пакету бумажному вместе с листком-вкладышем помещают в пачки из картона.

Производитель. ЗАО «БелАсептика», Республика Беларусь, Минский район, деревня Цнянка, военный городок 137«А», административное здание ЗАО «БелАсептика», комната 7. Тел. (017) 500 33 11, тел./факс (017) 500 33 46.

